11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 13:33:34

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 05.10.2010 09:37:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161349/answer/161450




B MenuiiuHe rapaHTUi He MOXKeT OBITh, Kak Obl HaM BCEM 3TOT0 He X0TenoCh. OTpuiiaTebHbe
pe3ynbTaThl 00CIeNoBaHNM, B TOM YKCJie KOHTPOJILHEIX, KOTOPhIe CHaTCs Yyepes 4 Hefenu nocie
TICJIEIHET0 IIpreMa aHTUOMOTHKA, TOBOPST C BEPOSITHOCTHIO 94-96% 0 TOM, 4TO MHGEKIINY B
OpraHu3Me HeT.



